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JEGYZŐKÖNYV 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2025.május 26 napján 
(hétfőn) 10 órára meghirdetett, de ténylegesen 10 óra 10 perckor kezdődő Szekszárd Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala (Szekszárd, Béla király tér 8.) Polgármesteri Tárgyalójában 
megtartott rendes üléséről. 

Jelen vannak:    ifj. Kovács György elnök; 
Gyarmati Gábor elnökhelyettes; 
Kovács Elvira képviselő; 
 

Távolmaradt:    Kovács György képviselő; 
Gyarmati Géza képviselő 

 

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Hoffmann Adél osztályvezető (A jegyző megbízásából 
jegyzői megbízottként); 

 Szántóné Karl Rita osztályvezető; 
 Tarnóy Adrienn költségvetési és pénzügyi ügyintéző; 
 dr. Becze Bianka jogi referens (A jegyző megbízásából 

jegyzői megbízottként) 
 

Az elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülésen 3 fő képviselő megjelent, a 
Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete határozatképes. Az elnök 
10 óra 10 perckor megnyitja az ülést. 

Az elnök szavazásra teszi fel a plusz napirendi pont – Tolna Vármegyei Önkormányzattal 
kötendő együttműködési megállapodás elfogadása - felvételére vonatkozó javaslatot, 
amelyet a bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott. 

Az elnök szavazásra teszi fel az ülés napirendjének elfogadására vonatkozó javaslatot, 
melyet a testület 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő napirendet 
állapította meg: 
 

NAPIREND 

1) napirendi pont: 
Tolna Vármegyei Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás elfogadása  
(17 számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: ifj. Kovács György elnök 

2) napirendi pont: 
A Szekszárdi Óvoda-Bölcsőde átszervezése  

(16. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 
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3) napirendi pont: 
Ellenőrzési jelentés a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében 2024. évben 
lezajlott ellenőrzésekről  
(13. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

4) napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének második 
módosítására 

(14. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

5) napirendi pont: 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének végrehajtása 

(15.számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

1) napirendi pont: 
Az együttműködési megállapodás elfogadása  
(…. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: ifj. Kovács György elnök 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: A megállapodást azt itt látjuk, azt mindenki ismeri. 

Kovács Elvira képviselő: Orbán Attila az elnök, a Tolna vármegyei elnök és ez egy roma 

szervezet, tehát akik roma közösséggel foglalkoznak, civil szervezetek vagy önkormányzatok 
által meg volt rendezve ez a rendezvény, és akkor ott megtörtént a megállapodás. Nekünk jó 
ez az együttműködés, mert ezek ilyen plusz pontok. 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Jó, ez nem jár akkor kötelezettséggel. 

Kovács Elvira képviselő: Szerintem előnnyel jár, inkább hátránnyal nem 

 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
12/2025. (V. 26.) határozata 

a Tolna Vármegyei Önkormányzattal kötendő együttműködési megállapodás elfogadásáról 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Tolna Vármegye 
Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodást a határozat melléklete szerinti 
tartalommal és formában elfogadja. 
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Határidő:  döntéshozatal napja 

Felelős: ifj. Kovács György elnök 

 

2) napirendi pont: 
A Szekszárdi Óvoda-Bölcsőde átszervezése  

(16. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: Köszönöm szépen. Sok kiegészíteni valóm nincsen hozzá. Az 

előterjesztést a humán osztály készítette, annyi, hogy összevonásra kerülnek a csoportok és 
így csökken a felvehető létszám és tulajdonképpen ez az előterjesztésnek a lényege. A 

nemzetiségi önkormányzatoknak, a németnek is és a roma nemzetiségi önkormányzatnak is 
véleményezni kell, hogyha ilyen átszervezés van, és emiatt került ez az előterjesztés ide 

benyújtásra. 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: Ez melyik óvoda? 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: A városi óvoda, tehát hogy az óvoda, bölcsődéből 
átszerveztek és akkor 3-ból 2 csoport lesz, és így csökken a csoportlétszám is. És ezt az 
átszervezést május végéig kell bejelenteni az államkincstárnál, véleményeznie kell a 
nemzetiségi önkormányzatoknak is, hogyha ilyen esemény van, és ezért van itt előttetek. Ez 

egy technikai dolog. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
13/2025. (V. 26.) határozata 

a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és Mini Bölcsőde átszervezéséről 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
 

1. a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3) bekezdés b) pontja és 
83. § (4) bekezdés e) pontja alapján támogatja, hogy a Szekszárdi Óvoda, Bölcsőde és 
Mini Bölcsőde fenntartója az intézmény alapító okiratából törölje a Szent-Györgyi 
Albert utcai feladatellátási helyet, megszüntesse az intézménynek az óvodaépületre 
vonatkozó használati jogát, valamint az előzőekkel összefüggésben csökkentse az 
intézménybe felvehető gyermekek létszámát; 

 

Határidő:  2025. május 26. 

Felelős:  ifj. Kovács György elnök 

 

 

2. felhívja a jegyzőt, hogy jelen határozatot ismertesse Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlésével. 
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Határidő:  2025. május 26. 

Felelős:  dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

3) napirendi pont: 
Ellenőrzési jelentés a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében 2024. évben 
lezajlott ellenőrzésekről  
(13. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: dr Zsikó-Gál Klaudia jegyző 

Előadó: dr. Hoffmann Adél osztályvezető 

dr. Hoffmann Adél osztályvezető: A Hivatal munkatársa elkészítette ezt az ellenőrzési 
jelentést. Az előterjesztéshez tartoznak mellékletek, abban láthatjátok a részleteket is. 
Igazából különösebb intézkedést nem igényelt, de amiket igen, azokat a hivatal munkatársai 
elvégzik. Minden évben kötelező a zárszámadási határozatotok előtt elfogadni ezt a belső 
ellenőrzésről szóló jelentést, és ezt így most kell megtenni. Az előterjesztésről én ennyit 
szerettem volna mondai, a mellékletek alapján tudtatok tájékozódni, amennyire szerettetek 

volna. 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  
14/2025. (V. 26.) határozata 

a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében 2024. évben lezajlott 
ellenőrzésekről szóló ellenőrzési jelentés elfogadásáról 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a költségvetési szervek 
belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 49. 

§ (3a) bekezdése alapján a határozat mellékletét képező összefoglaló éves ellenőrzési 
jelentést a 2024. évben lefolytatott ellenőrzésekről szóló összefoglaló ellenőzrési jelentést 
tudomásul veszi és jóváhagyja. 

 

Határidő:  döntéshozatal napja 

Felelős: ifj. Kovács György elnök 

 

4) napirendi pont: 
Javaslat a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének második 
módosítására 

(14. számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: A költségvetést a teljesítéshez kellett igazítani. A 
költségvetés főösszege 2024-ben nem változott, a juttatásból 18.000 forintot a dologi kiadásra 
költöttétek. Ezért kellett ezt most átvezetni. 
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Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 

 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
15/2025. (V. 26.) határozata 

a 2024. évi költségvetés módosításáról 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény 26. § (1) bekezdése alapján, figyelemmel az államháztartásról szóló 
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet előírásaira a nemzetiségi 
önkormányzat 2023. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 7/2024. (II.26.) határozatát (a 
továbbiakban: Határozat) az alábbiak szerint módosítja: 
 

1. A Határozat II. 1.-2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
 

„II. A költségvetés bevételei és kiadásai 
 

1. A Képviselő-testület a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi 
költségvetésének 

 

a) bevételi főösszegét  6 474 ezer Ft-ban, 

b) kiadási főösszegét  6 474 ezer Ft-ban 

állapítja meg. 
 

2. A Képviselő-testület a költségvetési kiadás   
 

a) működési célú összegét:  6 474 ezer Ft-ban, 

b) felhalmozási célú összegét:  0 ezer Ft-ban 

állapítja meg.” 

 

2. A határozat mellékletei az alábbiak szerint módosulnak:  
 

(1)  A határozat I. mérlege helyébe jelen határozat I. mérlege lép. 
(2)  A határozat I.A. mérlege helyébe jelen határozat I.A. mérlege lép. 
(3)  A határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép. 
(4)  A határozat 2. melléklete helyébe jelen határozat 2. melléklete lép. 
(5) A határozat 3. melléklete helyébe jelen határozat 3. melléklete lép. 
(6) A határozat 4. melléklete helyébe jelen határozat 4. melléklete lép. 
 

 

3.  A határozat egyéb pontjai változatlanok maradnak.  
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4.  A határozat az elfogadása napján lép hatályba.  
 

Határidő:  a döntéshozatal napja  
Felelős:  ifj. Kovács György elnök 

5) napirendi pont: 
A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének végrehajtása 

(15.számú előterjesztés) 
Előterjesztő: ifj. Kovács György elnök 

Előadó: Szántóné Karl Rita osztályvezető 

 

 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: A költségvetés főösszege 7.060.000 forint bevétellel és 
6.239.000 kiadással. Ennyit költöttetek. 821.000 forint maradványotok keletkezett 2024-ben. 

Mivel az idei évre a feladatalapú csak februárban érkezett, ezért ezzel az összeggel 
számoltatok január februárban, hogy ebből tudtatok gazdálkodni 

 

Gyarmati Gábor elnökhelyettes: És akkor abból az összegből nem is maradt semmi erre az 
évre? 

 

Szántóné Karl Rita osztályvezető: De ez erre az évre maradt, csak ugye januárban is voltak 
kiadások, tehát a tiszteletdíj, telefon, járulékok, mindig ezzel gazdálkodtok. Most a mai nap 
nem tudom megmondani a pontos összeget. Most ez a következő 2025. évi módosításkor lesz 
átvezetve. Ja, igen és ebből a 821.000-ből a pályázat jön le, azt meg már el is költötték. Tehát 
azonkívül csekély összeg maradt meg. Az idei évre a működési támogatásnak már megjött a 
fele, a feladat alapúról még nem tudunk, azt majd május végén, június elején szokták utalni. 

 

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a képviselő-testület 3 igen 
szavazattal, egyhangúlag elfogadott, és a következő határozatot hozta: 
 

 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének  
16/2025. (V. 26.) határozata 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2024. évi költségvetésének végrehajtásáról 
 

A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) és f) pontjában, a helyi önkormányzatok és szerveik, a köztársasági megbízottak, 
valamint egyes centrális alárendeltségű szervek feladat- és hatásköreiről szóló 1991. évi XX. 
törvény 138. § (1) bekezdés k) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el: 
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1. A határozat hatálya 

 

1. § A határozat hatálya a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatra, (a továbbiakban: 
Önkormányzat), annak Képviselő-testületére terjed ki. 

 

 

2. Az önkormányzat és költségvetési szerve 2024. évi költségvetésének végrehajtása 

 

2. § (1) A Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: 
Képviselő-testület) a Szekszárdi Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2024. évi 
költségvetéséről szóló 7/2024. (II.26.) önkormányzati határozata végrehajtását 

 

 

a) 7 060 ezer Ft bevételi főösszeggel, 
b) 6 239 ezer Ft kiadási főösszeggel, 

c) 821 ezer Ft többlettel 
jóváhagyja. 
 

(2) A Képviselő-testület a költségvetési hiány belső finanszírozására szolgáló 
előző évek költségvetési maradványának igénybevételét 401 ezer Ft-ban, 

 

a) ebből: felhalmozási célú előző évek 
költségvetési maradványának 
igénybevételét 0 ezer Ft-ban, 

b) ebből: működési célú előző évek 
költségvetési maradványának 
igénybevételét 401 ezer Ft-ban, 

 

hagyja jóvá. 
 

 

(3) A Képviselő-testület a költségvetési hiány külső finanszírozására szolgáló finanszírozási 
bevételeit  0 ezer Ft-ban, 

 

a) ebből: működési célú finanszírozási  
bevételeit  0 ezer Ft-ban, 

b) ebből: felhalmozási célú finanszírozási 
bevételeit 0 ezer Ft-ban, 

hagyja jóvá. 
 

(4) A Képviselő-testület az Önkormányzat finanszírozási célú kiadásait 0 ezer Ft-ban, 
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a) ebből: működési célú finanszírozási 
kiadásait 0 ezer Ft-ban, 

b) ebből: felhalmozási célú finanszírozási 
kiadásait 0 ezer Ft-ban, 

hagyja jóvá. 

 

3. § (1) A Képviselő-testület a 2. § (1) bekezdése szerinti bevételi és kiadási főösszegek 
teljesítését előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok, kötelező, önként vállalt feladatok, 
államigazgatási feladatok szerinti bontásban az 1. melléklet szerint hagyja jóvá.  
4. §  

 

(1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2024. évi előirányzat felhasználását a 2. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 
 

(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat középtávú tervét a 3. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

(3) A Képviselő-testület a többéves kihatással járó döntések számszerűsítését évenkénti 
bontásban és összesítve a 4. melléklet szerint hagyja jóvá.  
 

(4) A Képviselő-testület az Önkormányzat által nyújtott közvetett támogatások kimutatását az 
5. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

(5) A Képviselő-testület az Önkormányzat nevében végzett beruházások teljesítését a 6. 
melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

(6) A Képviselő-testület az Önkormányzat nevében végzett felújítások teljesítését a 7. 
melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

(7) A Képviselő-testület az Önkormányzat Európai Uniós, illetve hazai támogatással 
megvalósuló projektjeivel kapcsolatos kimutatást projektenkénti bontásban a 8. és 9. 
melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

(8) A Képviselő-testület az Önkormányzat - Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. 
évi CXCIV. törvény 8. §-a szerinti - adósságot keletkeztető ügyleteinek, bel- és külföldi irányú 
kötelezettségek szerinti bontásban a 14. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

(9) A Képviselő-testület a pénzeszközök változását a 15. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

 

3. Mérlegek és egyéb tájékoztató adatok 

 

6. § (1) A Képviselő-testület az Önkormányzat összevont költségvetési mérlegét közgazdasági 
tagolásban az I. melléklet szerint hagyja jóvá. 
 

(2) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2024. évi működési és felhalmozási bevételek és 
kiadások mérlegét az I/A. mérleg című melléklet szerint hagyja jóvá.  
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(3) A Képviselő-testület az Önkormányzat vagyonkimutatását a 11. melléklet szerint hagyja 
jóvá. 
 

(4) A Képviselő-testület az önkormányzat érték nélkül nyilvántartott eszközeit a 12. melléklet 
szerint hagyja jóvá. 
 

4. A 2024. évi maradvány felhasználása 

8. § (1) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2024. évi költségvetési maradványát a 10. 
melléklet szerint 821 ezer Ft-ban állapítja meg, melyből  

a) az alaptevékenység maradványa: 821 ezer Ft, 
b) a vállalkozási tevékenység maradványa: 0 ezer Ft. 

 

(2) Az önkormányzat kötelezettséggel terhelt maradványa 821 ezer forint. 
 

(3) A Képviselő-testület megállapítja, hogy az Önkormányzat vállalkozási tevékenységet nem 
folytat, emiatt vállalkozási maradvány elszámolási kötelezettségük nem keletkezett. 

5. Az Önkormányzat vagyonának adatai  

9. § Az Önkormányzat vagyona 2024. december 31-én 845 ezer Ft, melyet a Képviselő-testület 
a 11. melléklet szerint hagy jóvá. 
 

6. Záró rendelkezések 

 

10. § Ez a határozat a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
 

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el, az elnök a képviselő-testület az ülését 10 óra 
22 perckor berekesztette.  

K.m.f. 

Gyarmati Gábor      ifj. Kovács György 

jegyzőkönyv-hitelesítő       elnök  
 

Ellenjegyezte:  dr. Zsikó-Gál Klaudia  

jegyző 

Készítette: dr. Hoffmann Adél és  dr. Becze Bianka 

osztályvezető  jogi referens 


